

有关部门回应恒大问题

中国人民银行、证监会、银保监会、住房和城乡建设部3日就恒大问题作出回应。

中国人民银行有关负责人就恒大问题回答了记者提问。

问:刚刚,中国恒大集团披露了可能无法履行担保责任的公告,对此有何评价?

答:恒大集团出现风险主要源于自身经营不善、盲目扩张。境外美元债市场是高度市场化的,投资人较为成熟、甄别能力较强,对于相关问题的处理也有清晰的法律规定和程序。短期个别房企出现风险,不会影响中长期市场的正常融资功能。近期,境内房地产销售、购地、融资等行为已逐步回归常态,一些中资房企开始回购境外债券,部分投资人也开始买入中资房企美元债券。

中国始终坚持营造公平的市场环境,稳妥有序推进中国金融市场的双向开放。有关部门将继续保持与境外市场相关监管部门的沟通,敦促境外发债企业及其股东,严格遵守市场纪律和规则,按照市场化、法治化

原则,妥善处理好自己的债务问题,积极履行法定偿债义务。对于企业汇出资金偿付及回购境外债券的,有关部门将在现行政策框架下提供支持和便利。

问:广东省人民政府同意向恒大地产集团派出工作组,对此有何评价?

答:应恒大地产集团有限公司请求,广东省人民政府同意向恒大地产集团有限公司派出工作组,这是推进企业风险处置工作、督促切实加强内控管理、维护正常经营的有力举措,人民银行对此表示支持。我们将继续配合广东省政府、相关部门和地方政府,做好风险化解工作,维护房地产市场的平稳健康发展,维护住房消费者合法权益。

证监会有关负责人就恒大集团风险事件答记者问。

问:12月3日,中国恒大集团披露了可能无法履行担保责任的公告,请问恒大集团风险事件对资本市场运行有何影响?

答:恒大集团经营管理不善、盲目多元化扩张,最终导致风险暴发,

属于个案风险。当前,我国房地产行业总体保持健康发展,大多数房地产企业坚守主业、经营稳健。目前,A股市场运行总体平稳,韧性较强、活跃度较高,交易所债券市场违约率保持在1%左右的较低水平,涉房上市公司、债券发行人经营财务指标总体健康,恒大集团风险事件对资本市场稳定运行的外溢影响可控。

下一步,证监会将继续保持市场融资功能的有效发挥,支持房地产企业合理正常融资,促进资本市场和房地产市场平稳健康发展。

针对恒大集团未能履行境外债担保义务问题,银保监会新闻发言人说,我们关注到恒大集团对一笔境外债券未能履行担保义务,这是市场经济中的个案现象。我们相信境内外监管部门会依法公平公正地处理相关事宜。

银保监会新闻发言人说,恒大集团全部债务中金融债务占比约三分之一,结构比较分散,其金融投资数额很小。因此,这不会对我国银行业保险业的正常运行造成任何负面影

响。金融监管部门依法保护消费者、投资者和经营者正当权益的原则立场不会有任何改变。中国金融的市场化、法治化和国际化改革开放取向不会有任何改变。

银保监会新闻发言人说,据了解,广东省等地方政府和部门正在依法依规指导督促恒大集团及其所属企业稳妥有序化解风险,积极推动项目复工复产建成交楼,银行、保险等金融机构也正在积极参与相关工作。中国银保监会将认真贯彻国家有关政策,在落实房地产金融审慎管理的前提下,指导银行保险机构做好对房地产和建筑业的金融服务。现阶段,要根据各地不同情况,重点满足首套房、改善性住房按揭需求,合理发放房地产开发贷款、并购贷款,加大保障性租赁住房支持力度,促进房地产行业和市场平稳健康发展。

住房和城乡建设部相关人士表示,广东省人民政府向恒大派出工作组,有利于恒大风险化解,有利于恒大保交楼,有利于保护购房者合法权益。(新华社)

十多个省份联盟采购 45种药品广东地区最高降50%

广东省日前再次牵头多省份联盟,开展45种药品和超声刀头等医用耗材集团带量采购,中选产品降价成效显著。

数据显示,阿莫西林等45种药品广东地区在前期集采降价的基础上平均再降27.5%,最高降50%;超声刀头广东地区平均降70.11%,最高降93%;预充式导管冲洗器广东地区平均降68.25%,最高降77.1%。

广东省医疗保障局表示,广东坚持联盟采购,45种药品汇集了12个省(自治区)和新疆生产建设兵团的采购需求量。

本次联盟实行采购主体和品种全覆盖,促进价格辐射效应叠加。将国家第一、三批集采2021年底到期的阿莫西林等45种药品的采购主体,扩大到民营医院和零售药店,并将同一药品的全部剂型及规格全部实施带量采购。该批药品涉及高血压、消化道疾病、精神类疾病、恶性肿瘤等治疗领域。

同时,15个省(自治区)和新疆生产建设兵团发起医用耗材带量采购联盟,广东预计超声刀头年可节约采购费用近5亿元。

(新华社)



12月4日,宁夏银川市志愿者在为市民义诊。在12月5日国际志愿者日到来之际,宁夏银川市志愿服务联合会、银川市学雷锋服务中心等开展义诊、义演等志愿服务活动,传递爱心。(新华社)

我国学者研制出 可拓展成像质量的新型光学元件

记者从中国科学技术大学获悉,近期该校张斗国教授研究组研制出一种基于光学薄膜的平面型显微成像元件,用于被测样本的载玻片,可在常规的明场光学显微镜上实现暗场显微成像和全内反射成像,获取高对比度的光学显微图像。

利用光学原理,光学显微镜可把人眼不能分辨的微小物体放大成像。常规的光学显微镜是明场显微镜,它利用光线照明和样本中各点依其光吸收的不同,在明亮的背景中成像。但对于一些未经染色处理的生物标本或其他透明样本,由于其对光线的吸收很少,因而对比度差,难以观测。暗场显微镜、全内反射显微镜的问世,可解决这一难题,但它们需要复杂的光学元件,这些元件体积较大,不易集

成且操作难度高。

近期,张斗国教授研究组通过巧妙设计,研制出一种基于光学薄膜的平面型显微成像元件,该元件在常规明场显微镜上,可同时实现暗场显微成像和全内反射成像。相对于明场光学显微镜,其成像对比度有大幅度提升。

同时,这一元件结构简单,易于集成,成本较低,操作便利,不仅适用于空气中的样本成像,也适用于液体环境中生物活细胞的成像。

实验结果表明,无需改变现有显微镜的主体光路架构,通过设计、制作合适的显微镜载玻片,就可以有效提升其成像对比度,拓展其成像功能。

日前,国际权威学术期刊《自然·通讯》发表了这一研究成果。(新华社)

中国福利彩票 中国体育彩票

大乐透第 21139 期:
05 13 18 23 34 + 08 09
大乐透一等奖 29 注 13 注 583 万
16 注 1050 万
排列3/排列5第 21324 期:
9 3 1 1 0
★ 大乐透奖池: 10.83 亿
★ 7位数奖池: 6202 万
★ 7星彩奖池: 2.78 亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池10.65亿元

今晚双色球第2021139期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值115点,大幅攀升,本期可关注和值继续上升,区间在110-135之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续间隔1期开出,本期可关注2、5尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔3期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出09,本期关注0路号开出。本期综合推荐(10+2):05、08、11、13、16、20、24、29、32、33+12、15。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2021324期
8 8 6
15选5 第2021324期
05 06 08 12 15
以福彩正式开奖公告为准